

Appendix V Reflections of Students attending ISFFH 2015

談澧嶠

順德聯誼總會翁祐中學

經過了香港青少年 3D 動畫創作大賽 2014-2015 後，我們組得到難得的機會，能夠在「星之子」陳易希先生所創辦的科技公司「Bull.b tech」，進行為期一星期的實習。在那一星期裏，我們能夠參與一個遊戲開發的項目。在過程中，除了能學到一些新技術，更能了解現今社會職場的運作，更了解自己將來的前路呢！

早前，我們組更獲創意香港的資助，有幸到洛杉磯參加比賽。這次是我第一次到訪洛杉磯，加上我不太了解洛杉磯，因此對這個地方的環境感到十分好奇，有時更需要地圖的幫助呢！洛杉磯和香港有個很大的差別，就是四周的建築都不像香港的高樓大廈，都是一些小房子，一間接一間整齊地排列着，整條街道都充滿著獨特的色彩呢！到達後的晚上，我們到了距離酒店不遠的一間餐廳，品嚐當地的美食。我們點了意粉和薄餅，雖然在香港偶爾也會吃到，但是在外國品嚐同樣的菜式，真是別有一番風味呢！

第二天，我們到了位於環球市的著名電影製片廠及主題樂園 - 荷里活環球影城。在環球影城內，充滿著各種歐美電影和動畫的展區，包括著名電影《變形金剛》、《辛普森家庭》等，每個展區都有該電影的特效和電影制作過程的詳細解說，而且每個展區也設有 4D 短片，觀眾能夠坐在特設的坐位上，一邊觀看短片，一邊體驗各種仿真特效，例如爆炸、暴風、噴水等。而我最喜歡的 4D 短片是《變形金剛》。當中，我能夠近距離地體驗各種打鬥場面，以及各種花火特效，每一下攻擊都好像置身其中，極具真實感！經過了這天後，我開始對電影特效的製作產生了興趣！回到香港後，我會嘗試一下研究這方面的技術！

到了比賽當日，我們都懷著既興奮又緊張的心情，畢竟這個比賽只有我們是來自香港，代表著香港出賽，我們都背負着大家對我們支持和希望呢！在電影節中，我們欣賞到世界各地不同年齡人士的影片，每套影片的水準和質素都很優越呢！我們的心情再次緊張起來。到了公布結果的時候，評判接二連三地宣布出結果，我們的心情越來越緊張，直至讀出另外一組同樣來自香港的動畫獲獎後，才放下心頭大石呢！

雖然這次比賽我組的成績未及預期，但是結果並不是最重要，最重要的是過程中能夠增廣見聞，學到更多知識！

鄭銘熹
順德聯誼總會翁祐中學

我是順德聯誼總會翁祐中學 3D 電腦動畫學會會員鄭銘熹，今次我是以動畫“Acompany”參賽，出席荷裡活國際學生電影節，這是我首次前往美國，原來當地的入境監管十分嚴格，所以經過一番的審查我們才能到達美國。

在這幾天裏，我們去到了很多地方參觀，從中更有機會瞭解電影的製作方法，用於動畫上。例如我們曾經去過環球影城，那裡聚集了很多舊電影的場景，而有些人會再使用那些舊場景拍電影，見到那些真實場景和電影畫面的差別那麼大後，我才知道他們用了很大工夫在後期製作上，而我認為荷裡活電影的場景設計和鏡頭很值得我們學習，所以環球影城真是一個很有趣的地方。

另外，我們還去到荷裡活的星光大道，在那我能感受到荷裡活電影的氣息，例如有售賣紀念品的商鋪、扮演著電影角色的人等，而路人們都會停下來欣賞表演，不像香港人匆忙的生活節奏一樣，在美國我們可停下來慢慢地享受星光大道的氣氛。

比賽中我校同學的動畫作品獲得了大獎，成功為學校爭光，真是可喜可賀呢！因此我們也要繼續努力做好動畫，以感激創意香港及香港新一代文化協會對我們的支持。而是次的比賽令我獲益良多，相信這些寶貴經驗和知識能套用在動畫上。

郭亦君
順德聯誼總會翁祐中學

我是順德聯誼總會翁祐中學中五級的學生郭亦君，在新一代的幫助下，我獲得到 Bull.B Tech 公司進行實習的機會。我更了解到現實 IT 界的工作需要，有關程式 app 的開發、設計和製作。在短短的一星期實習，大家共同努力之下，我們合力造出成品，這帶來莫大的鼓舞，增加我對將來投身社會的信心！

此外，我感到十分榮幸得到創意香港的贊助，給予我機會出國前往洛杉磯參賽，與各地的參賽者交流切磋，增廣見聞。在荷里活國際青年電影節中，可以與其他志同道合者交流有關電影、動畫上的心得，分享經驗和製作時遇到的困難，令我獲益良多，受益匪淺。我在當中見到不少來自台灣幾間著名動畫大學的動畫作品。他們的動畫作品有平面的也有立體的，每份的水準都很高，可以感受到他們所付出的心血、概念和鏡頭運用都值得我們借鑒的。頒獎典禮當日，看過台灣隊質素超卓的作品後，香港同學們都十分緊張呢！

我會運用是次比賽學到的東西去改進自己的動畫，再接再厲，並將自己學到的東西教授師弟妹們，令大家都可以共同進步。

再次感謝創意香港及香港新一代文化協會對年輕人投放資源，鼓勵大家參加比賽，從中學習並成長！